

Održan Kick-off meeting projekta LOVE YOUR HEART



Od 13. do 15. veljače 2013. je u Puli održan Kick-off meeting projekta LOVE YOUR HEART sa glavnim događanjima u prostorijama Hrvatske gospodarske komore, Županijske komore Pula. Na svečanom dijelu susreta prisutne su, u ime vodećeg partnera, pozdravili zamjenica župana Viviana Benussi, pročelnica UO za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ Sonja Grozić-Živolić i pročelnik UO za međunarodnu suradnju i europske integracije IŽ Oriano Otočan. Projekt je predstavila glavna menadžerica projekta Roberta Katačić, nakon čega su uslijedile prezentacije pojedinih partnera i suradnika u projektu.

Istarska županija, odnosno njen Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, je kao vodeći partner 2011. godine prijavio projekt LOVE YOUR HEART na EU natječaj prekogranične suradnje IPA Adriatic u partnerstvu s Istarskim domovima zdravlja (IDZ), Općom bolnicom Pula, 3 talijanska (Scuola Centrale Formazione – Mestre; Azienda ULSS n.14 – Chioggia i Casa di cura Madonna della salute – Porto Viro) i jednim albanskim partnerom (ADRA Albania). Projekt LOVE YOUR HEART je prošao natječaj i njegova je trogodišnja implementacija započela u listopadu 2012. godine. Ukupan proračun projekta iznosi 1.433.290,00 Eura, od čega je za Istru izdvojeno 810.290,00 Eura ili preko 6.153.000,00 kuna.

Posebnu dimenziju projektu daju i brojni suradnici, među kojima izdvajamo hrvatske suradnike - Školu narodnog zdravlja Andrija Štampar, Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, Zadarska županija, te Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije. Glavni ciljevi projekta jesu:

1. Do proljeća 2014. godine stvoriti preduvjete za učinkovitu prevenciju KVB putem razmjene iskustava i znanja među partnerima: na osnovi ispitanih resursa i potreba razviti model prevencije KVB koji naglašava umrežavanje, informatizaciju, edukaciju struke i građana. Osigurati resurse i infrastrukturu za rad.
2. Do kraja projekta (rujan 2015.) razviti stručan i održiv program prevencije KVB pomoću postojećih i novih međunarodnih i meduregionalnih „mreža“, te integrativne suradnje između upravnih tijela, zdravstvenih ustanova i civilnog sektora koji se bave prevencijom KVB. Umrežavanje će biti koordinirano iz centra i imati će definirane protokole međusobne suradnje.
3. Izvršiti eksperimentalnu implementaciju i evaluaciju projekta u 2014. i 2015. godini s ciljem:
 - a. testiranja razvijenih edukativnih materijala za profesionalce (najmanje 4 različita kurikula za zdravstveni i druge sektore) i sustava certificiranja stručnosti zdravstvenih djelatnika u pružanju preventivnih usluga vezanih za KVB

- b. testiranja edukativnih materijala za građane (koji pokrivaju najmanje 12 tema vezanih za različite KV rizične čimbenike, bolesti, navike,...) i ispitivanja promjena u njihovim zdravstvenim navikama
 - c. evaluacije eksperimentalne implementacije rada novoosnovanih Centara za prevenciju KVB (u Puli i Tirani), te evaluacije poboljšanja procesa ranog otkrivanja rizičnih čimbenika, brzine pružanja usluga visoko rizičnim pacijentima i poboljšanja praćenja njihovog stanja.
4. Pojačana diseminacija znanstveno osnovanih informacija o prevenciji KVB i osnaživanje svjesnosti građana o važnosti osobne brige za vlastito zdravlje putem različitih medija i kanala informiranja. Materijali će biti dostupni i na talijanskom jeziku čime će bit prilagođeni za rad s talijanskom manjinom.